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SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
n/r Elmedina Okerića, Predsjedavajući Skupštine Kantona Sraajevo
-ovdje-

PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje

Na 34. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj 7.4.2021. godine, u okviru tačke
Dnevnog reda „Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori", a u skladu sa članom 213.
Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo, zastupnica Segmedina Srna Bajramović uputla je sljedeću
inicijativu:
„Inicjativa za hitne izmjene i dopune Zakona o srednjem obrazovanju Kantona Sarajevo koje se tiču
Srednje muzičke škole, tačnije paralelnog pohađanja dvije srednje škole."

ODGOVOR

Srednja muzikka škola je jedina umjetnička škola ove vrste na području Kantona Sarajevo te
je obezbjedivanje nesmetanog djelovanja i rada ove ustanove jedan od prioritetnih zadataka
Ministarstva za odgoj i obrazovanje.
U potpunosti smo svjesni činjenice da sadašnja zakonska rješenja utiču na nedovoljan broj
učenika koji se upisuje u Srednju muzičku školu, koja je ovu inicijativu takoder dostavila i
Ministarstvu.
Smatrajući razloge opravdanim, koristimo se prilikom da Vas informišemo da smo prvobitno
imali namjeru pokrenuti aktivnosti da se po skraćenom postupku donesu Izmjene i dopune
Zakona o srednjem obrazovanju, u skladu sa Poslovnikom Skupštine Kantona Sarajevo, a
koje se odnose na predmetnu inicijativu.
Medutim, na nivou Ministarstva je u martu 2021. godine već bila formirana Komisija za
izradu Zakona o srednjem obrazovanju, koja je već završila prvu verziju Nacrta Zakona o
srednjem obrazovanju, u koju je ugradena predmetna inicijativa Srednje muzičke škole te
smo na stanovištu da u ovom trenutku Ministarstvo ne može paralelno provoditi aktivnosti na
Izmjeni i dopunu Zakona o srendjem obrazovanju, po skrakenom postuplu i aktvnosti na
donošenju Zakona o srednjem obrazovanju po regularnoj proceduri.
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Očekujemo da će Zakon o srednjem obrazovanju biti donesen do kraja 2021. godine, kako bi
učenici koji su zainteresovani za paralelno pohadanje dvije srednje škole, od naredne školske
godine mogli aplicirati i eventualno biti upisani u dvije srednje škole.

S poštovanjem,

Dostaviti:
1. Naslovu;

2. a/a.
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